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Glavni strokovni svet                   
Datum: 30. 10. 2025 

 
 

Zapisnik 44. redne seje Glavnega strokovnega sveta Slovenskega zdravniškega društva 
(GSS SZD) z dne 14. 10. 2025 

 
 
Seznam prisotnih je v arhivu zapisnika. 
 
Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 43. redne seje GSS SZD (poročevalka: M. Šoštarič);  
2. Poročilo o odgovoru Javne agencije za zdravila in medicinske pripomočke na 
     poizvedbo glede obravnave hiperbaričnih komor kot medicinskega pripomočka  
     (poročevalka D. Oroszy); 
3. Sprejem strokovnih priporočil Zdravstvenemu inšpektoratu Republike Slovenije glede  
     uporabe hiperbaričnih komor v nezdravstvene namene (poročevalec: Ž. Finderle); 
4. Obravanava in potrditev programa posebnih znanj iz geriatrije  
     (poročevalec: G. Veninšek); 
5. Potrditev novih članov Strokovnega sveta za nevrologijo SZD  
     (poročevalka: M. Šoštarič); 
6. Razno 

 
Ad 1. 
Prof. dr. Maja Šoštarič je na kratko povzela vsebino zapisnika 43. redne seje GSS SZD, ki je 
potekala 9. 9. 2025. Na vsebino zapisnika ni bilo pripomb. 
Sklep 1.  
Prisotni člani GSS SZD so potrdili zapisnik 43. redne seje GSS SZD.  
 
Ad 2. 
Dr. Dominika Oroszy je zaprosila JAZMP za pojasnilo o statusu hiperbaričnih komor. V 
odgovoru so navedli, da je hiperbarična komora opredeljena kot medicinski pripomoček, 
vendar le, če je registrirana kot takšna in če proizvajalec predloži navodila za uporabo v skladu 
z zahtevami ustrezne direktive. V tem primeru se obravnava v komori lahko izvaja izključno z 
usposobljenim medicinskim osebjem. Če sorodna naprava ni deklarirana kot medicinski 
pripomoček, JAZMP ni pristojna za izdajo mnenja o njeni uporabi. Poleg tega  JAZMP opozarja, 
da je kisik registriran kot zdravilo, njegova uporaba v pogojih hiperbarične komore pa lahko 
povzroči stranske učinke, zlasti pri bolnikih s srčnimi in pljučnimi boleznimi. 
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Sklep 2. 
Člani so se seznanili z informacijami glede statusa hiperbaričnih komor kot medicinskega 
pripomočka. 
 
Ad 3. 
Prof. dr. Žarko Finderle je opozoril, da odgovor JAZMP ne rešuje postavljenega vprašanja, saj 
je bilo SZD pozvano, naj poda mnenje o uporabi hiperbaričnih komor v nemedicinske namene. 
Številni aparati na trgu niso certificirani kot medicinski pripomočki, temveč so certificirani za 
druge namene, kar povzroča zmedo med uporabniki. Glede na to, da je kisik registriran kot 
zdravilo in da njegova uporaba v hiperbaričnih pogojih lahko vpliva na zdravje, bi morali biti 
vsi postopki, povezani z njegovo uporabo, pod strogim nadzorom ustrezno usposobljenega 
osebja. 
Sklep 3. 
Ob upoštevanju dejstva, da področje uporabe hiperbaričnih komor za nemedicinske namene 
v Sloveniji še ni urejeno, člani menijo, da bi bilo smiselno, da se hiperbarične komore, ki se 
uporabljajo v namen zdravljenja s kisikom, obravnavajo kot medicinske naprave, ki jih lahko 
upravljajo izključno usposobljeni zdravstveni delavci. Dokler se v Sloveniji ne vzpostavi 
program usposabljanja na tem področju, bi bilo treba določiti, katere vsebine izobraževanja v 
tujini bi lahko vključili v naš izobraževalni sistem. 
 
Ad 4. 
Dr. Gregor Veninšek je predstavil vsebino programa posebnih znanj iz geriatrične medicine, 
povzeto po ETR UEMS. Program izobraževanja je bil pripravljen z namenom odpraviti kritično 
pomanjkanje usposobljenih strokovnjakov na področju geriatrične medicine ter zagotoviti 
razvoj celovitega sistema geriatrične oskrbe na nacionalni ravni. 
Člani so se strinjali s predstavljeno vsebino. Program naj še potrdi SS za interno medicino, 
psihiatrijo in nevrologijo. 
Sklep 4. 
Člani so se seznanili s programom posebnih znanj iz geriatrične medicine. Predlaga se, da 
predlagatelji pridobijo še mnenje SS za interno medicino, psihiatrijo in nevrologijo, da bo 
program lahko potrjen.  
 
Ad 5. 
Izr. prof. dr. Maja Šoštarič je prisotne seznanila s predlogom za imenovanje novih članov 
Strokovnega sveta za nevrologijo SZD.  Člani so se strinjali s predlogom. 
Sklep 5:  
V Strokovni svet za nevrologijo SZD so imenovani naslednji člani: predsednica doc. dr. Lina 
Savšek, in člani doc. dr. Andrej Fabjan, doc. dr. Blaž Koritnik, prim. izr. prof. dr. Martin Rakuša, 
doc. dr. Bojan Rojc.  
 
Ad 6. 
Ad 6.1. 
Prof. dr. Ksenija Geršak je povedala, da želi prof. dr. Zvonka Zupanič Slavec sodelovati na temo 
evtanazije in referenduma. Na Medicinski fakulteti v Ljubljani so ocenili, da bi bilo smiselno, 



 
 
 

  Stran | 3  
   
 
 

da se to organizira v okviru SZD, pri čemer bi se lahko vključili tudi študenti Medicinskih 
fakultet v Ljubljani in Mariboru. 
Sklep 6.1. 
Prof. dr. Ksenija Geršak naj prof. dr. Zvonko Zupanič Slavec obvesti, da se glede evtanazije 
poveže s predsednikom SZD. Razpravo na to temo bi bilo smiselno izvesti v okviru Svetovnega 
kongresa bioetike 24. novembra. 
 
Ad 6.2. 
Prof. dr. Ksenija Geršak je poročala o sestanku z Agencijo za kakovost, kjer so obravnavali 
pripravo materialov za smernice, priporočila in stališča, ki bodo objavljena na spletni strani 
agencije. Agencija še ni oblikovala jasnega načrta za izvedbo tega procesa. Povedala je tudi, 
da je na sestanku poudarila potrebo po zagotovitvi finančnih sredstev s strani agencije, če 
bodo želeli, da strokovna ekipa, imenovana s strani SZD, pripravi ustrezna besedila za vsak 
dokument, vključno z različnimi oblikami vsebine. 
 
 
Zapisala:      Predsednica GSS SZD:   
Irena Perne             izr. prof. dr. Maja Šoštarič, dr. med. 
 

 
Predsednik SZD: 

       prof. dr. Radko Komadina, dr. med. 
 


